HYUNDAI STAREX / ApTukyn D(kH) S(kr) T(xr) C(kr)
HYUNDAI GRAND STAREX /
HYUNDAI H1
2007 —..T.B.

H214-A | 94 75 (2700 | 1500

D = g* TC/T+C (ropu3oHTanbHas cuna, AeViCTByOLaA C — macca, nepesgaBaemas Ha rpyHT OCblo Wn

o MeXy TAra4om v npnyenom) OCAMY MPULENa € LEHTPANIbHO PACTIONOKEHHON OCbIO,
O —|— ||~ |—]|ev|s |~ == || T |F| o ﬁ < S — cratnyeckas BepTUKaibHasA Harpy3sKa Ha wap TCY KOr/]a OH CLieM/IeH C TAra4om v 3arpyxeH o
!I == T— TEXHNYECKN JOMNYCTUMAaA macca taradya TEXHM‘JECKM,QOHVCTMMOﬁMaKCMMaﬂbHOI;IMaCL‘bI

o~

—
ul |5I3 5|/ < qd |z
§ Bl 2= g o E <|2|8|2| &l o x TexHunyeckue xapaktepuctuku TCY cootsetctytoT FTOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N55) «EguHoo6pasHble
4 B 2 g3 z als g Ela <= poi el = npeanncaHmns, KacalLwyecs MexaHMYeCKnX CLenHbIX ycTpoincTB. CocTaB TPaHCMOPTHbLIX CPEACTBY.
m Clo g| 5 & ==& Y G| oo ®
@] : = e | 2 E gg ol 8z % —(= E ;QU' ol g g—[ M3rotoBuUTeNb MOCTOAHHO coBeplueHcTByeT TCY, MOSTOMY HEKOTOPbIE KOHCTPYKTUBHbIE U3MEHEHUSA MOTYT ObiTb HE OTPaXEHbl B
EﬁggggfggggaEEFE ggg HAaCTOALYEM U3RAHNN.

= m HlE ol m
= 3| 3|g|E =| 5| o|S®|E| EIE 2| ®| =
S EENE olEls S92 3|3 &= F| m 1. TEXHUYECKWUE OAHHbIE
e I B I =1 ) I e I R
= = c| |E L é\ﬁ Tun coefuHeHnA: wapoBovi [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekra TCY: 27,76 Kr
2. KOMITJIEKT MOCTABKA
TCY (H214-A)
Ana HYUNDAI STAREX ..ot 1 wm. PYKOBOACTBO MO AKCMMYATALMN.....coocvnine 1 wm.
§ —|N|o |t n]|o|~|o|o|2(T MaKeT KOMMMEKTYIOLLMX.......c.ooveieriiiieirieieieeieee e 1 wm.
3. MOHTAX TCY

YctaHoBKka TCY AOMKHA OCYLLECTBIATBCA TOJIbKO B CEPBUCHDBIX LIEHTPAX, UMEIOWWUX JINLIEH3UIO Ha AaHHbIN
Bna pabor. MNepep ycraHoBkow TCY BHUMATENbHO O3HAKOMbTECb C HACTOALWENA WHCTPYKUMEN.
= [pegBapuTeNnbHO 0YNCTUTE pe3bboBble COeANHEHUSA OT Kpacku (Mpyn HEO6XOZUMOCTH).

- Mepep Tem, Kak nporzsecTy MoHTax TCY, aBTOMObOUb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTL Ha CMOTPOBO sIME, OTCOEAVHUTD
AKKYMYIATOPHYIO 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIIb CTOSHOYHBIM TOPMO30M, MOZ KoJleca NoJIOXKUTb YNopbl.
- PaboTy Mo MOHTaXXy AOMKHbI MPON3BOAUTL AiBa YENIOBEKA, COOMofas Mepbl NPefOCTOPOKHOCTU.
- MNepepn ycraHoBKoM TCY yCTaHOBUTb Yepe3 OTBEPCTUS B HUXKHEN MOJIKE TOHXXePOHa KpenexHble NnacTuHbl (8).
- Mpown3BecT MOHTaX KpoHwTeHOB TCY (2,3) K 6OKOBbIM MOBEPXHOCTAM Uepe3 WTaTHble OTBEpPCTMs GonTamm
M12x120 (12) c BTynkamu L=88mm. D=21mm. (6) (Mpn HEOGXOAMMOCTM PACCBEPNINTD C OLHOW CTOPOHbI JIOHXEPOHA).
« 3aKpenuTb AOMNONHUTESNIbHbIE KPOHLUTENHbI YCUIEHWS :

[NSl NEeBOTO JIOHXepoHa:
- 6onTamu M12x40 (14) 3aKpenuTb NeBbli KPOHLUTENH ycuneHus (4) , CNonb3ysa AUCTaHUMOHHYIO NnacTuHy (7)

[Nl IPaBOro JIOHXepoHa:
- 6ontamu M12x40 (14) 3aKpennTb NPaBblil KPOHLITEWH ycuneHus (5).
« YctaHoButb 6anky TCY (1) Ha KpoHwTeiiHbl (2,3) , ncnonb3ysa 6ontel M12x40 (14)(npy HeobxoAMMOCTH caenaTb
Bblpe3 B bamnepe).
« bontamn M12x100 (13), ucnonb3ys 4yeTblpe AWCTAHLUMOHHbLIX MAACTUHBI (9), YCTAHOBUTb CbeMHbIA wap (11) n
noapo3seTtHuK (10) Ha TCY.
- NopcoeanHuTb XryT npoBofos oT LLPa kK anekTponpoBoake aBToMobuns
(pekomeHpyeTca ycTaHOBKa « bnoka ynpasneHua (smart connect) SM-3,0 » apTukyn KPL-024).
« YcTtaHOBUTL Ha TCY wtencenbHbln pazbem (LLP).
- NopcoeanHUTL akKyMyNATOPHYIO 6aTapeto 1 NPOBepUTb AeNCTBUE CUTHANOB.

MomeHTbI 3aTAXKN pe3b60BbIX COEANHEHM

PAPKOI "LEADER" H214-A

Cxema cOopku

HoMWHanbHblit LUlar pesb6bi**, laika (knacc npouroctn no FOCT 1759-70) bont (knacc npouHoctu no FOCT 1759-70)
Auametp pesb6ebl MM 4;5;6 5:6 6;8 810 10;12 58 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1.6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 32 3,6 56 7,0 9
12 125 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1.5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**ﬂpl’l rnpuMeHeHnn pé'3b603bIX coegquHeHwi ¢ KPYIMHbIM LLaromM MOMEHT 3aTAXKKN Ha3Ha4daeTcA 1o 370U XKe T66/7MLI€.



